



# Совет Народных Комиссаров Государственный Комитет Оборона СССР

## Обращение

«10» апреля 2023г.

### Слово Комиссара. Товарищи.

Мы прошли большой путь и очень многое узнали и поняли. Мы пропустили через своё сознание огромное количество информации. Мы используем её для самопознания, а потом - и для самоизменений. Но для того, чтобы достичь определенных изменений, прежде необходимо четко знать, чего мы хотим?

Мы изменяемся на протяжении всей жизни. Изменяются наши взгляды на мир, мы приобретаем новые знания и умения, сталкиваемся со многими людьми, которые по-разному влияют на нас. Однако эти изменения могут быть спонтанными (случайными), а могут быть запланированы кем-то с определенной целью.

Несмотря на усилия пропаганды, нам ясны наши потребности, мотивы и ценности. Глубокое изучение нашей собственной жизни позволило прийти к пониманию, что изменения в лучшую сторону возможны и уже необходимы. Деятельность в этом направлении будет трудная, но чрезвычайно интересная.

Весь советский народ понял, что друг другу нужно просто пожать руки, и это будет огромный шаг вперёд, и не важно какими путями мы все идём к социализму. Различные пути достижения целей не становятся поверхностными и менее ценными когда общая цель одна.

**Цель наша – восстановить справедливость и правосудие на нашей земле, обеспечить мирную жизнь и будущее нашим потомкам.**

История страны Советов показала гигантское преимущество

социалистического пути развития перед капиталистическим укладом. Именно это обстоятельство убеждает в возможности спасения нашей Родины от окончательной ликвидации. Ликвидационные процессы давно были запущены, и поэтому уже нанесён громадный ущерб государству СССР, а значит и народу, и это значит – лично нам всем.

Большинство промышленных предприятий, заводов уничтожено, сельское хозяйство тоже, тысячи отраслей народного хозяйства в сильнейшем упадке за всю историю Советского Союза.

Мы всё это знаем, мы в этом кошмаре живём. Пора заканчивать с ликвидацией. Но сделать это путём группового объединения в чатах обсуждения своих планов и разговоров о прошлом, невозможно.

Продолжать ожидать светлые времена – пустая трата жизни. Если мы хотим собрать урожай, то постоянство положительных изменений должно нас успокаивать, но этого не происходит. Если же мы привязываемся лишь к мечтаниям о цветении, то неудачи будут нас преследовать. Мы можем достичь зрелости и собрать урожай только тогда, когда поймем и примем, что всё идет, исчезает или изменяется, тем самым, создавая предпосылки для возникновения чего-то нового, а именно нового социалистического общества в отдельно взятом Советском государстве, с учётом недопущения прошлых ошибок и недостатков.

Пусть эта мысль станет нам отправной точкой для раздумий. Составьте список того, что в вашей жизни отмирает, становится более слабым, теряет значимость, отходит на второй план. Возможно, заканчивается дружба или работа. Или постепенно становятся иными внутренняя позиция, жизненная философия, политические взгляды...

Сосредоточьтесь на том, что изменяется, но еще не исчезло до конца. Изменяемся мы все, и мы ещё не исчезли, хотя для нашей ликвидации, как граждан Советского Союза сделано уже очень много.

Посмотрите вокруг. Посмотрите на лица людей. Впечатление такое, что у нас столетняя война. Задавайте вопросы себе:

- какую жизнь хочешь оставить своим детям?
- что готов сделать ради этой цели?
- готов ли лично к переменам? И нужны ли они тебе?

И еще тысячи вопросов.

Но есть и такие, кто скажет: «Не надо тянуть траву из земли - придет весна, и она сама вырастет». Уже и земли-то нет, ликвидирована и продана.

Что мы все потеряли из прежней советской жизни?

Ответы простые:

- ощущение полной (умственной и физической) включённости в жизнь Родины.
- ясное осознание цели деятельности.
- чёткое осознание правоты целеустремлений и неразрывную связь со страной.
- отсутствие тревоги о будущем.
- осознание личности себя и общества в целом.
- моральную устойчивость и способность к самопознанию.

Советский человек всегда был причиной собственной активности, т.е. - Источник, Созидатель. Ну а сейчас общество в основном состоит из людей, которые чувствуют, что их деятельность обусловлена активностью кого-то, и подчиняются в полной мере, как рабы. Оказалось, что не всем одинаково присуще желание быть Источниками. Есть люди, которые преимущественно ощущают себя Пешками, а есть люди, которые в большинстве случаев ощущают себя Источниками.

В чем же здесь проблема? Почему так?

Возвратимся к развитию внутренней мотивации. Если у каждого человека есть базовые потребности, то достаточно удовлетворить их, и возникнет внутренняя мотивация к деятельности. Однако не такая уж простая вещь - человек. Кроме потребностей, он обладает еще и ценностями. Ценность - это представление о том, что для человека наиболее значимо. Вероятно, это фундаментальное отличие советского образа жизни, т.е. есть могучая мотивация к деятельности и созиданию, при условии удовлетворения базовых потребностей, ну а ценностей (вещь, эмоции, работа, и даже потребности) в Советском Союзе очень много, и ранее хватало.

Именно так оно и есть. Человек, который в деятельности руководствуется лишь потребностями, находится полностью в их власти и фактически является Пешкой.

А когда же человек становится Источником? Тогда, когда начинает в

процессе оценки ситуации пользоваться не её возможностью удовлетворить потребности, а собственными ценностями. То есть тогда, когда становится над ситуацией и уже не является объектом её влияния, а сам сознательно видоизменяет её таким образом, чтобы она пришла в соответствие с его собственной системой ценностей.

Категоричных и коротких ответов на все назревшие вопросы нашего общества не может быть. Мы все только видим далёкую цель и чувствуем необходимость изменений. Иногда, чтобы уверенно пойти вперёд, надо сделать шаги назад, и забрать оттуда то, что оказалось важным. А потом с учётом безценного опыта отцов и матерей строить новую жизнь.

**Поэтому Народ – главная и единственная сила, способная изменить мир.** Без людей – завод не будет заводом, любой завод – это не набор сырья и парк станков, завод – это люди. А вот людей мы теряем каждый день.

Меняться надо товарищи, пришло время. Продолжаем объединяться несмотря на всю нашу непохожесть и разницу в политических взглядах.

Возобновляем органы Советской власти, Народные Комиссариаты на местах, назначаем ответственных. Советское законодательство у нас есть, осталось только следовать Советской букве закона. Наша власть должна быть только народной и отвечать перед народом. Закон есть Закон!

## **Совет Народных Комиссаров СССР**

**выражает уверенность в чистоте Ваших помыслов и в искреннем желании созидать на благо Великих Родов и Советского Народа! Совет Народных Комиссаров СССР призывает к мирной жизни и труду ради светлого будущего наших детей!**

**Служим Советскому Союзу и Советскому Трудовому Народу!**

<http://gko.unionsssr.org/>

<http://gkoussr.ru/>

[info@gko.unionsssr.org](mailto:info@gko.unionsssr.org)

Председатель СНК СССР

Генерал-полковник юстиции



**Алексей Константинович Рязанов**